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 روز گذشته در یکصدودوازدهمین روز گذشته در یکصدودوازدهمین پویش امیدوافتخار،  پویش امیدوافتخار، 33ایستگاه جدیدایستگاه جدید
  22ورودی و یک ایستگاه تبادلی درورودی و یک ایستگاه تبادلی در خط خط66 مترو افتتاح شد مترو افتتاح شد

یکشنبه  یکشنبه  2727 اسفند  اسفند 14021402- شماره  - شماره  90579057
آغاز پروژه زیرگذر میدان سپاه از سال آینده

نصرالله آبادیان، شهردار منطقه۷ تهران: مطالعات حوزه حمل‌ونقل برای اجرای پروژه زیرگذر میدان سپاه 
انجام و این پروژه سال آینده آغاز می‌شود. پیش‌بینی می‌شود طی کمتر از یک سال پروژه زیرگذر میدان 

سپاه به بهره‌برداری برسد.

ایجاد هتل‌فوتبال در کمتر از یک سال
هادی حق‌بین، معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران: در سالی که گذشت توجه ویژه‌ای به مقوله ورزش وجود 
داشت، بر همین اساس یک مجموعه هتل‌فوتبال )واقع در آکادمی ملی فوتبال( با امکانات مناسب افتتاح 

شد. این پروژه از ابتدای سال۱۴۰۲ در زمینی به مساحت ۳۷۵مترمربع در 3طبقه آغاز شد.

زینب زینال زاده؛ روزنامه‌نگارنشست‌خبری

میزبانی از مهمانان نوروزی در 
»تهران دوست‌داشتنی«

معاون امور اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران اهم برنامه‌های 
استقبال از بهار 1403را در نشست خبری تشریح کرد

3روز مانده به بهار 1403 و آغاز سال نو. تقارن بهار قرآن و 
بهار طبیعت سبب شد امسال مدیریت شهری، برنامه‌های 
فرهنگی و نوروزی را با رویکرد متفاوتی طراحی و اجرایی 
کند. »افطارانه« مهم‌ترین برنامه نوروزی سال جدید است 
که به همت سازمان زیباسازی شهرداری تهران در بلوار 
کشاورز اجرا می‌شود. محمدامین توکلی‌زاده، معاون امور 
اجتماعی و فرهنگی شهردار تهران با اشاره به این برنامه 
گفت: »تلاش می‌کنیم با اجرای برنامه‌های متنوع، تهران را به 
شهر دوست‌داشتنی تبدیل کنیم. همچنین رویکرد دیگرمان 
تبدیل تهران به مقصد گردشگری است که امیدواریم امسال 
گام‌های بزرگی را در تحقق این موضوع برداریم.« در ادامه 

اهم برنامه‌ها از سوی معاون شهردار تهران تشریح شد.

استفاده از ظرفیت‌های شهرداری
حدود2 هزار و 400 بوستان و بیش از 6 خانه‌موزه و تعداد زیادی 
موزه تخصصی در اختیار شهرداری تهران است. این زیرساخت‌ها 
ظرفیت خوبی برای جذب گردشگر محسوب می‌شوند اما هنوز 
تهران به مقصد گردشگری تبدیل نشده و فقط محل عبور 
گردشگران است. برای استفاده از این ظرفیت‌ها و تبدیل تهران 
به شهر گردشگرپذیر نیاز به یک متولی هست و از این‌رو ضرورت 
دارد تا سازمان گردشگری تشکیل شود. مدیریت شهری )شورا 
و شهرداری( برای تشکیل این سازمان اهتمام دارند و قطعا با 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده می‌توان امیدوار بود که امسال گام 

بزرگی برای تبدیل تهران به مقصد گردشگری برداشته شود.

کاروان‌های شادی با تم شاهنامه
به‌دلیل تقارن بهار قرآن و بهار طبیعت سعی شده برنامه‌ها 
به‌گونه‌ای طراحی شوند تا پیوستگی رمضان و نوروز را داشته 
باشیم و بتوانیم در هر دو موضوع خدمت‌رسانی کنیم. حرکت 
بیش از 50کاروان سیار با تم شاهنامه، روز جمعه )25اسفند( در 
میدان هفتم‌تیر و میدان ولی‌عصر)عج( و بلوار کشاورز و توقف 
در بوستان لاله، با استقبال خوب شهروندان مواجه شد. البته 
این کاروان‌ها را به‌صورت مناسبتی در مناطق 22گانه خواهیم 

داشت.

محور اصلی بوستان لاله
امسال بوستان لاله به‌عنوان محور و مرکز اصلی برنامه‌های 
فرهنگی پیش‌بینی شده است. در واقع شهروندان با حضور در 
این بوستان می‌توانند از بخش‌های مختلف پیش‌بینی شده در 
حوزه کودک و نوجوان، سالمندان و حتی توان‌یابان، استفاده 
کنند. برنامه‌ها از افطار شروع و تا دقایقی پیش از سحر ادامه 
خواهد داشت. در هر یک از مناطق هم یک بوستان محوری و 
اصلی پیش‌بینی شده تا حضور شهروندان در برنامه‌های فرهنگی 

نوروزی- رمضانی، تسریع و تسهیل شود.

استقرار 60 ایستگاه پذیرایی
به همت سازمان زیباسازی شهر تهران، آذین بندی‌ها انجام و 
نمادهای سفره هفت‌سین در معابر پرتردد و میدان‌های مهم 
مانند میدان ولی‌عصر)عج( نصب شده است. فعالیت‌های 
این سازمان به آماده‌سازی‌ شهر ختم نمی‌شود و سفره‌های 
افطاری ساده در بوستان گسترده می‌شود. همچنین 60ایستگاه 
پذیرایی در بلوار کشاورز جانمایی شده و برنامه افطارانه از ابتدای 
نوروز اجرایی  و از مهمانان نوروزی در این مکان با افطاری ساده 
پذیرایی خواهد شد. ستاد نوروزی هم تشکیل شده و شهرداری 
عضو این ستاد است و در کنار سایر سازمان‌ها و مجموعه‌ها، نقش 

خود را در پذیرایی از مهمانان نوروزی ایفا می‌کند.

افتتاح ایستگاه‌ها‌ و ورودی‌های جدید در خط6
در 2سال گذشته به‌مرور شاهد افتتاح چند ایستگاه از خطوط 6 و 7  بودیم که هریک از این 
افتتاح‌ها، رضایت شهروندان محدوده را به‌دنبال داشت. روز گذشته نیز در یکصد ودوازدهمین 
پویش امیدوافتخار، 4ایستگاه مترو در خط6 مترو به بهره‌برداری رسید. این ایستگاه‌ها، شامل 
ایستگاه‌های بهار‌شیراز، آیت‌الله کاشانی و شهدای کن می‌شود و ایستگاه تربیت مدرس که تبادلی 

با خط7 بوده همچنین ورودی جدید ایستگاه‌های شهرزیبا و شهران افتتاح شد.

جابه‌جایی روزانه 60هزار مسافر در 3 ایستگاه
خط6 مترو، با ۴۲کیلومتر طول و ۳۲ ایستگاه، پهنه وسیعی از شمال غرب پایتخت تا جنوب شرق 
آن را در بر‌گرفته و به یکی از پر‌مسافرترین خطوط شبکه فعلی متروی تهران تبدیل خواهد شد. 
اسفند‌ماه سال گذشته ۴ایستگاه میدان شهدای هفتم‌تیر، میدان حضرت ولیعصر)عج(، بوستان لاله 
و کارگر در خط۶ به بهره‌برداری رسید و در طول این یک سال تعداد ۱۰ایستگاه در این خط افتتاح 
شده است. در واقع با بهره‌برداری از این ۱۰ ایستگاه در مدت یک سال اخیر، تعداد ایستگاه‌های 
تکمیل شده خط۶ به عدد ۲۳ ایستگاه زسید. در واقع تمام ایستگاه‌های نیمه شمالی خط۶ تکمیل 
شده و مسیری پیوسته در اختیار شهروندان قرار گرفت. تکمیل و تجهیز 3 ایستگاه کن، آیت‌الله 
کاشانی و بهار شیراز در مجموع حدود 3هزار میلیارد تومان هزینه در بر‌داشته است و جابه‌جایی 

45 تا 60 هزار مسافر در روز را می‌توانیم در این ایستگاه‌ها شاهد باشیم.

ایستگاه بهار شیراز
محدوده بیمارستان 

خانواده )منطقه 7(
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ت ع
لیا
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ام 
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ا

خاکبرداری 75000 مترمکعب

35000 مترمکعب بتن‌ریزی

4200 تن آرماتوربندی

سنگ‌کاری 7000مترمربع

ایستگاه آیت‌الله کاشانی
خیابان آیت‌الله کاشانی 

)منطقه 5( 
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خاکبرداری 79000 مترمکعب

40000 مترمکعب بتن‌ریزی

3500 تن آرماتوربندی

سنگ‌کاری 1700مترمربع

ایستگاه شهدای کن
 بلوار کوهسار
 )منطقه 5( 

نی
مرا

ت ع
لیا

عم
ام 

حج
ا

خاکبرداری 86000 مترمکعب

44000 مترمکعب بتن‌ریزی

3500 تن آرماتوربندی

سنگ‌کاری 1700مترمربع

اتصال ایستگاه متروی بهارشیراز به بیمارستان خانواده
علیرضا زاکانی، شهردار تهران: عملیات احداث ۳ایستگاه و 2ورودی افتتاح‌شده 
امروز، ابتدا با همراهی شرکت مپنا شروع شد و پس از آن ایستگاه تربیت‌مدرس 
به وسیله قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( و ایستگاه‌های بخش شمالی خطوط۶ به‌وسیله 
شرکت چیلکو افتتاح شدند. در طراحی فضای ایستگاه‌های مترو بیش از هر‌عنصر 
دیگری به سراغ معماری ایرانی‌-اسلامی رفته‌ایم تا علاوه بر ایجاد فضای دل‌انگیز، 
اتصالی به گذشته فرهنگی خود نیز داشته باشیم. در همین راستا نمونه دقیقی 
از معماری ایرانی-اسلامی را در ایستگاه بهارشیراز با وجود قوس‌های آجری 
آن می‌بینیم. به جهت رعایت استاندارهای مرتبط با پدافند غیرعامل به‌دنبال 
اتصال برخی از ایستگاه‌های مترو با بیمارستان‌ها بودیم و ایستگاه بهار شیراز 
 نیز از این لحاظ به بیمارستان خانواده متصل می‌شود. در سال۱۴۰۰ متروی تهران
۱۴۲ ایستگاه به طول ۲۵۴کیلومتر داشت اما امروز بعد از گذشت ۳۰ماه 
ایستگاه‌های مترو تهران به ۱۵۹عدد و به طول ۳۰۳کیلومتر رسیده‌است. علاوه بر 
این ساخت ۹.۵کیلومتر تونل در بخش جنوبی خط۶ مترو تهران هم آغاز و تکمیل 
شد که از این میزان حفر 2کیلومتر آن به‌دلیل وجود بافت سنگی و شیب 3درصد 
مشکل بود اما با اتکا به ظرفیت داخلی توانستیم این مهم را به سرانجام برسانیم. 
تمرکز اصلی ما در مدیریت شهری طی ۳۰ماه گذشته ایجاد تحول کالبدی در شهر 
تهران بود که این موضوع را در محورهای مختلفی دنبال کردیم به‌عنوان مثال در 
موضوع حل آلودگی هوا با وجود مسئولیت ۲۳دستگاه دیگر، شهرداری تهران 
گام‌های بزرگی در این زمینه برداشته است؛ ازجمله اضافه شدن ۳هزار اتوبوس 
برقی؛ ۵۵هزار تاکسی و 10هزار ون برقی به ناوگان حمل‌ونقل عمومی در ماه‌های 
آینده. استانداردهای دستگاه زباله‌سوز ۶هزار تنی که بناست از چین وارد شود 
این روزها توسط کمیته ملی محیط‌زیست در حال بررسی است ‌و پس از تأیید این 

کمیته قرارداد آن نهایی خواهد شد.

مکث

روز گذشته در یکصد ودوازدهمین پویش امیدوافتخار 3 ایستگاه خط6 به‌نام‌های بهار شیراز، آیت‌الله‌کاشانی و شهران، ورودی جدید 
ایستگاه‌های شهدای کن و شهرزیبا و ایستگاه تبادلی تربیت مدرس با حضور مدیران شهری به بهره‌برداری رسید.

افتتاح‌های حمل‌ونقلی در روزهای پایانی سالافتتاح‌های حمل‌ونقلی در روزهای پایانی سال

کاهش بار ترافیک غرب تهران با افتتاح ایستگاه‌های جدید
محسن هرمزی، معاون حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری تهران: با همکاری قرارگاه 
خاتم الانبیا، احداث این ۴ایستگاه را در دستور کار قرار دادیم. امروز ایستگاه‌هایی 
افتتاح خواهد شد که بار ترافیک غرب تهران رابه طور ویژه‌ای کاهش می‌دهد. این 
ایستگاه‌های جدید حاصل تلاش شبانه‌روزی همکارانم است؛ ایستگاه شهدای کن 
و آیت‌الله کاشانی در توسعه غربی خط۴ تبدیل به ایستگاه تبادلی می‌شوند. ایستگاه 
بهار شیراز نیز معماری ویژه‌ای دارد. همچنین با همت قرارگاه سازندگی خاتم یکی از 
زیباترین ایستگاه‌های خط۶ یعنی ایستگاه تربیت مدرس را نیز راه‌اندازی کردیم. 
در مترو طراحی خطوط جدید را آغاز کردیم و خط۸ مترو هفته گذشته کلنگ زنی 
شد. پیرامون خط۹ و ۱۱ با قرارگاه خاتم به تفاهم اولیه رسیدیم و سال آینده عملیات 
آنها آغاز خواهد شد. همین‌طور توسعه شمال غربی خط۷ را هم آغاز کردیم که 
باعث گشایش در منطقه حصارک و دانشگاه علوم تحقیقات خواهد شد. متروی 
تهران از ابتدا تا‌کنون ۱۱۶۹واگن داشته است و ما قرارداد مهم ۷۹۰دستگاه واگن را 
به سرانجام رساندیم. قرارداد واگن ملی ناظر به ۳۱۳دستگاه واگن را نیز جلو بردیم و 
بیش از مقداری که در ۲۵سال گذشته به متروی تهران واگن وارد شده، در این مدت 
به مترو واگن اضافه می‌شود. همچنین تعداد بالایی موتور، تاکسی، ون و اتوبوس 
برقی را برای پایتخت تدارک دیده‌ایم، این اتفاقی است که در مقایسه با عملکرد 
در این حوزه در دوره 4ساله قبل قابل توجه است؛ چرا که در دوره پنجم مدیریت 
شهری در کل ۱۳۰دستگاه اتوبوس به شهر اضافه شده بود. ما قرارداد سنگینی برای 
احداث ۹هزار دستگاه جایگاه شارژ با وزارت نیرو داریم، امید دارم که سال آینده 

اتفاقات خوبی رقم بخورد و روزهای بهتری را برای شهر تهران به ارمغان بیاورد.

مکث

استفاده از معماری ایرانی- اسلامی در طراحی ایستگاه‌ها
مهدی چمران، رئیس شورای شهر تهران: مدت‌ها بود که همین حدود 
۱۲۰۰واگنی که متروی تهران داشته باقی مانده بود، تعدادی از واگن‌ها 
هم احتیاج به اورهال داشتند که بی‌توجهی لازم به این موارد در مقطعی 
در گذشته سبب شده امروز شاهد چنین ترافیکی باشیم. خوشحالیم که 
بعد از یک کندی کار مجددا حرکت سریع و شتابان احداث خطوط مترو و 
افتتاح ایستگاه‌ها شروع شده است. امروز شاهد افتتاح 3ایستگاه جدید و 
یک ایستگاه تبادلی هستیم که به حمل‌ونقل شهری کمک می‌کند. ترافیک 
این ایام خاص و مقطعی است ولی نباید چنین ترافیکی را داشته باشیم، باید 
توسعه حمل‌ونقل عمومی را عملیاتی کنیم. با تجربه شرکت مترو امیدواریم 
به سرعت و دقت کار افزوده و روزبه‌روز به طول خطوط مترو اضافه شود. 
برای خطوط جدید هم برنامه‌ریزی‌هایی صورت گرفته و امیدواریم در 
مدت زمان تعیین شده مورد استفاده شهروندان قرار بگیرد. اگر مترو و 
اتوبوس در تهران کافی باشد، می‌توان برنامه‌ریزی کرد که چگونه مردم 
از اتومبیل‌های شخصی خود استفاده کنند. این به‌معنای ترافیک روان ‌و 
حمل‌ونقل آسان‌تر است. میزان وسایل نقلیه شخصی در کشورهای اروپایی 
زیاد است اما میزان استفاده از اتومبیل‌های شخصی کمتر از کشور ماست. 
حتی مسئولان این کشورها هم تلاش می‌کنند از وسایل نقلیه عمومی 
استفاده کنند. معماری این ایستگاه یعنی بهار شیراز بسیار زیبا و سنتی 
است و امیدواریم این روند )استفاده از معماری اصیل ایرانی اسلامی( در 

دیگر ایستگاه‌ها هم ادامه پیدا کند.
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بهار متروبهار مترو

فرناز محمدزادهگزارش
روزنامه‌نگار

هر زمان صحبت از معضلات تهران 

می‌شود، ترافیک و آلودگی هوای 
پایتخت در ذهن نقش می‌بندد. درواقع 
این دو معضل که انگار دوست ندارند 
از تهران دل بکنند، مدت‌هاست 
گریبان‌گیر این شهر شده‌اند و برای 

رفع آن باید یک عزم جدی جزم 
شود. قطعا توسعه ناوگان ریلی که 
حمل‌ونقلی پاک و پرسرعت است 
می‌تواند بخشی از گرفتاری شهروندان 
در این شهر شلوغ و آلوده را رفع کند. 

برهمین اساس مدیریت ششم شهر 
تهران تکمیل خطوط‌6و‌7 متروی 
تهران را در دستور کار قرار داد و 
افتتاح ایستگاه‌های باقیمانده از خط6  

و خط7 را دنبال کرد.

 تخفیف‌های ویژه برای
هتل‌ها و شهربازی‌ها در ایام نوروز

رئیس ستاد گردشگری شهرداری تهران جزئیات 
برنامه‌های نوروز۱۴۰۳ شهرداری پایتخت را تشریح کرد

تهران این روزها با آسمانی بهاری به پیشواز سال نو رفته 
و در این میان تلاقی بهار طبیعت و بهار قرآن حال و هوایی 
خاص را برای پایتخت رقم زده است. در میدان‌های بزرگ و 
خیابان‌های اصلی شهر، نمادهای نوروزی و رمضانی در کنار 
هم خودنمایی می‌کنند و لبخندی از جنس شور و نشاط و 
تازگی بر لب آنها می‌نشانند. تهران اما علاوه بر شهروندان 
همیشگی‌اش، در نوروز مهمانانی از سراسر کشور هم دارد 
که مدیریت شهری برای میزبانی از آنها برنامه‌های ویژه‌ای 

تدارک دیده است.

پویش »تهران دوست‌داشتنی«
امیر قاسمی، رئیس ستاد گردشگری شهرداری تهران با اشاره 
به برگزاری پویش »بهار ایران« و همچنین پویش »تهران 
دوست‌داشتنی« در حوزه گردشگری گفت: چند برنامه به‌صورت 
ویژه در سطح شهر تهران طراحی شده است که با توجه به 
همپوشانی بهار طبیعت و بهار قرآن، تا حدودی رنگ و بوی 
معنوی خواهند داشت و شهروندان می‌توانند از این برنامه‌ها 
استفاده کنند. او با اشاره به افتتاحیه باشکوه این برنامه‌ها که در 
روز جمعه با حرکت کاروان‌های شادی در بلوار کشاورز و میدان 
ولی‌عصر برگزار شد، در تشریح برنامه‌های پیش‌بینی شده برای 
روزهای آینده گفت: برای روزهای آتی نیز تا ۲۹اسفندماه، 
کاروان‌های شادی در سطح محلات شهر تهران حرکت می‌کنند 
تا در نوبت صبح و بعدازظهر جشن و شادی را برای مردم به 
ارمغان آورند. مجموعه‌ عباس‌آباد نیز برای شب‌های ماه مبارک 
رمضان و شب سال تحویل، برنامه‌های مفصلی اعم از استیج و 
نورافشانی و برنامه‌های شاد طراحی کرده است. رئیس ستاد 
گردشگری همچنین گفت: در مجموعه باغ موزه ملی انقلاب و 
دفاع‌مقدس نیز برای ساعات سحری و لحظه تحویل سال برنامه 

تدارک دیده شده است.

برگزاری تورهای گردشگری
قاسمی با بیان اینکه تا پایان ماه رمضان تورهای مختلفی اعم 
از تورهای روزه‌اولی‌ها، سالمندان، افراد دارای معلولیت و دهه 
هشتادی‌ها برگزار خواهد شد، اضافه کرد: تورهای پیاده و سواره 
در همه مناطق تهران طراحی شده که عمده آنها در مناطق۱۲، 
۲۰، ۱۱، ۱، ۵ و ۶ اجرا می‌شود. او با اشاره به اینکه تاکنون برای  
۱۹مسیر تورهای گردشگری، لیدر پیش‌بینی شده است، گفت: 
از برگزاری تورهایی که جنبه پولی دارند خودداری کرده‌ایم و 
تورهایی که پیش‌بینی شده عمدتا رایگان خواهند بود تا همه 
بتوانند از آنها استفاده کنند. رئیس ستاد گردشگری شهرداری 
تهران درخصوص مسیر تورهای گردشگری گفت: در منطقه۲۰ 
شیخ صدوق و مجموعه برج طغرل، در منطقه۶ گذری از موزه 
فرش تا موزه معاصر، در منطقه۵ کن‌گردی و حسینیه‌گردی 
در کن، در منطقه۱۲ غالب کوچه‌پس‌کوچه‌هایی که در بافت 
تاریخی منطقه۱۲ قرار دارند، در منطقه۱۱ خانه مینایی و مسیر 
خیابان ولیعصر و در منطقه‌یک گذر هنر تا موسیقی از موزه 
سینما، موزه موسیقی و باغ فردوس را درنظر گرفته‌ایم. رئیس 
ستاد گردشگری با اشاره به اینکه به‌صورت ویژه در شهرستان ری 
منطقه۲۰ برنامه تدارک دیده‌شده است، بیان کرد: در راستای 
این امر به‌صورت روزانه برای شهروندان اتوبوس رایگان درنظر 
گرفته شده است تا بتوانند از مجموعه‌های گردشگری شهر ری 
و در نهایت از حرم حضرت عبدالعظیم حسنی بازدید کنند. 
همچنین در سازمان پایانه‌ها و مجموعه شرکت بهره‌برداری 

مترو کلیپ‌های تهران‌نما به نمایش درمی‌آیند.

حضور 150کمپر در بوستان ولایت 
قاسمی به میزبانی بوستان ولایت منطقه۱۹ از ۱۵۰کمپر از 
شهرهای مختلف‌ کشور و اسکان آنها در این بوستان اشاره کرد 
و افزود: با توجه به اینکه این کمپرها خود جاذبه گردشگری 
هستند، اطلاع‌رسانی خواهیم کرد و زمان اعلام می‌شود تا 
شهروندان بتوانند از خدمات آنها استفاده کنند. به‌گفته او، افرادی 
که با کمپرها وارد تهران خواهند شد، ۵روز در این شهر مستقر 
هستند که در این ۵روز برای بازدید آنها از مقاصد گردشگری و 

شهر تهران، اتوبوس رایگان درنظر گرفته شده است.

نقشه جدید گردشگری تهران
رئیس ستاد گردشگری شهرداری تهران از تهیه نقشه 
گردشگری با استانداردهای بین‌المللی خبر داد و اضافه کرد: این 
نقشه متفاوت با نقشه‌های ۱۰سال گذشته شهرداری تهران است 
و اماکن گردشگری ازجمله موزه‌های شهر تهران، اماکن تاریخی، 
ورزشی و مراکز تفریحی و سرگرمی به تفکیک مناطق با جانمایی 

لوگوهای مشخص روی نقشه مشخص شده‌اند.

تخفیف 50درصدی برخی اماکن گردشگری و شهربازی‌ها
قاسمی درخصوص قیمت استفاده از امکانات گردشگری 
پایتخت نیز گفت: در بیش از 100غرفه اطلاع‌رسانی در شهر، 
لیستی با عنوان لیست تخفیفات نوروزی اماکن گردشگری 
شهر تهران ارائه خواهد شد و شهروندان می‌توانند از تخفیفات 
۳۰درصدی باغ پرندگان و تله ‌کابین توچال، ۵۰درصدی تعدادی 
از شهربازی‌ها و موزه‌ها بهره‌مند شوند. تعدادی از موزه‌های 
شهر نیز مثل موزه انقلاب اسلامی، خانه موزه شهید مطهری، 
خانه‌موزه سیمین و جلال و موزه لانه جاسوسی به‌صورت رایگان 

خدمات رسانی می‌کنند.
قاسمی مطرح کرد: تعدادی از بوستان‌ها را هم سازمان بوستان‌ها 
و فضای سبز برای نصب چادر و اسکان‌های نوروزی فراهم کرده 

است که اطلاع‌رسانی خواهد شد.

هماهنگی برای تخفیف ۲۵درصدی هتل‌ها
او با اشاره به هماهنگی‌های انجام‌شده میان شهرداری تهران با 
آموزش و پرورش، از خدمات مدارس برای اسکان‌های اضطراری 
در برخی مناطق مثل منطقه۲۰ که به‌صورت ویژه زائر دارد، خبر 
داد و افزود: علاوه بر این امسال با مجموعه هتل‌های یک تا 5ستاره 
شهر تهران هماهنگی صورت گرفته است و افرادی که معرفی 
شوند از ۲۵درصد تخفیف نوروزی در هتل‌ها برخوردار می‌شوند.

بوستان ملت؛ میزبان جشن عید فطر
مصطفی زیبایی‌نژاد، مدیرکل فرهنگی شهرداری 
تهران: امسال دهکده‌های بهار ایران در ۴پهنه 
طراحی شده است که فرهنگسرای خاوران و 
بوستان لاله، اصلی‌ترین پهنه هستند. برنامه‌ها 
با رویکرد خانواده و محوریت برنامه‌های افطارانه، 
شاد و مفرح و رویدادهای قرآنی اجرا می‌شود. 
بوستان ملت نیز میزبان جشن عید فطر از 
‌3تا‌5شب خواهد بود.  5بوستان دیگر ازجمله 
بوستان ولایت و لاله و... هم میزبان جشن عید 

فطر هستند.
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فرخنده رفائی؛ روزنامه‌نگارتهران‌گردی

 توسعه مترو برای کاهش 
ترافیک و آلودگی هوای شهر 

خریداری واگن در این حجم اتفاق نادری  ادامه از 
است که به اندازه ساخت‌وساز و توسعه صفحه اول

شبکه مترو ارزش و اهمیت دارد. مترو اگر واگن نداشته باشد 
عملا بی‌خاصیت می‌شود. در نتیجه در کنار ساخت خطوط و 
ایستگاه‌های جدید، این حجم از واگن‌های مدل بالا نیز 

خریداری شد.
علاوه بر خرید واگن قرار است انتقال تکنولوژی ساخت به شرکت 
واگن‌سازی‌ تهران که از زیرمجموعه‌های شهرداری تهران است 
اتفاق بیفتد. با این کار برای آینده تهران و دیگر کلان‌شهر‌های 
کشور برنامه‌ریزی خوبی در حوزه تامین واگن مترو صورت گرفته 
است. به این ترتیب هم واگن در داخل کشور ساخته می‌شود و از 
واردات بی‌نیاز خواهیم شد و هم  از طریق فروش این واگن‌ها یک 

درآمد پایدار برای شهر تهران ایجاد خواهد شد.


